

Podkladový materiál pro zasedání Zastupitelstva města Moravská Třebová dne
13.02.2023

Převod hřbitovního kostela Povýšení sv. Kříže

Předkládá: Pavel Charvát, starosta města

Zpracoval: Tereza Síssová, tajemnice

Konzultováno:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města bere na vědomí:

- záměr bezúplatného převodu kostela Povýšení sv. Kříže na hřbitově v Moravské Třebové z majetku Římskokatolické farnosti Moravská Třebová, Kostelní nám. 24/3, Město, 57101 Moravská Třebová, do vlastnictví města Moravská Třebová.

Důvodová zpráva:

Na město Moravská Třebová se obrátil P. Eliáš Tomáš Paseka OFM, administrátor farnosti Moravská Třebová s žádostí o projednání převodu kostela Povýšení sv. Kříže na moravskotřebovském hřbitově do vlastnictví města. Farnost Moravská Třebová má Arcibiskupstvím olomouckým schválený souhlas k převodu kostela na třetí subjekt, dosud nebyly definovány podmínky převodu. Na společném jednání zástupců města a farnosti bylo ze strany města konstatováno, že jediným akceptovatelným způsobem převodu je bezúplatný převod, přičemž zástupci farnosti vzali tuto skutečnost na vědomí a projednají ji na ekonomické radě farnosti, následně postoupí na AO. Případný předmět převodu bude třeba přesně nedefinovat. Ze strany farnosti bylo uvedeno, že bude nutné kostel odsvětit pro věci veřejné. V případě převodu by farnost požadovala mít možnost zachování církevních činností – 2 x ročně Mše Svatá, případně konání pohřbů se mší. Pro případnou přípravu převodu je nutné, aby farnost připravila následující materiály: inventární knihu, účetní materiály dokládající zůstatkovou hodnotu, dostupné projektové dokumentace rekonstrukcí a záchranných prací realizovaných v minulosti, dostupné archivní materiály. Nevyřešenou otázkou zůstává, zda bude třeba znalecké či technické posouzení.

Před případným převodem do vlastnictví je třeba zajistit potřebnou dokumentaci pro potřeby posouzení. Proto je v této fázi předložen zastupitelstvu města záměr převodu pouze na vědomí s tím, že další kroky budou činěny v návaznosti na dodané podklady a zajištěná odborná vyjádření.

Rada města Moravská Třebová

Rada města vzala záměr bezúplatného převodu na vědomí usnesením č. 221/R/300123.

Seznam příloh:

1. Kostel hřbitov – zápis z jednání
2. Kostel hřbitov – stanovisko Arcibiskupství olomouckého